



Data
16/09/2024

SYMBIOZ, ÎN ECHIPAREA EVOLUTION DE LA €27,350



Noua echipare entry-level a Symbioz: Evolution

După deschiderea comenzilor pentru [primele trei echipări în luna iunie](#), Symbioz este acum disponibil în versiunea Evolution, o echipare entry-level care se alătură celor existente - Techno, Esprit Alpine și Iconic.

Noul Symbioz Evolution este disponibil cu motorizarea versatilă și eficientă care setează standarde ridicate în ceea ce privește performanța, E-Tech full hybrid 145, de la 27,350 EUR cu TVA sau 286 EUR/lună.

Cu dotări generoase ca standard, echiparea Evolution dispune de senzori de parcare spate, cu cameră video pentru marșarier, card hands-free, frână de parcare electronică, climatizare cu reglare automată și OpenR link cu ecran tactil de 10,4".

Symbioz, voiture à vivre a segmentului C compact

Symbioz combină tot ce are mai bun Renault pe segmentul C în ceea ce privește designul modular, conectivitatea și eficiența. Are toate calitățile necesare pentru a atrage familiile și utilizatorii comerciali, precum și pe proprietarii de flote care sunt interesați de un nivel de electrificare, menținând în același timp TCO în frâu.

Poziționat între Captur și Austral, Symbioz extinde gama la intrarea pe segmentul C. Cu o lungime de 4,41 m, acest nou model completează familia full-hybrid E-Tech alături de Arkana (4,57 m) și Austral (4,51 m), dar și de modelele electrice E-Tech, Mégane și Scénic.

Symbioz beneficiază de cele mai bune tehnologii Renault. Dispune de sistemul multimedia OpenR Link cu toate serviciile Google încorporate și de plafonul din sticlă opacizantă Solarbay. Echiparea Iconic este livrată cu 29 de sisteme de asistență la conducere de nouă generație pentru siguranță sporită și confort la volan.

Descarcă [Fișa de produs](#).

DESPRE RENAULT

Renault, marcă istorică de mobilitate și pionier al vehiculelor electrice în Europa, a dezvoltat întotdeauna vehicule inovatoare. Prin planul strategic „Renaulution”, Renault s-a angajat într-o transformare ambițioasă, generatoare de valoare, îndreptându-se către o gamă mai competitivă, mai echilibrată și mai electrificată. Ambiția sa este de a întruchipa modernitatea și inovația în tehnologie, energie și servicii de mobilitate în industria auto și nu numai.

Date contact centrul de presă

Simona Oprea, adresă de e-mail: simona-iozefina.oprea@renault.com